報道関係者各位 (全 2 枚)



2017年12月14日フリュー株式会社

13 か月連続で"最も好きなプリ機"に選ばれた、大人気機種が最終バージョンアップ!

ケイティ

プリントシール機『KATY サランへ』2018 年 2 月 15 日発売

"韓国っぽおしゃれ"をコンセプトに、"ハングルスタンプ"や落書き BGM 用の K-POP 楽曲を搭載

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下フリュー)は、2015 年冬に発売した プリントシール機(以下、プリ機)『KATY(ケイティ)』の最終バージョンアップ機『KATY 사랑해(ケイティ サランへ、 以下 KATY サランへ)』を、2018 年 2 月 15 日(木)に発売いたします。



『KATY』シリーズは、"ぷるん"とした肌の質感や、愛らしいパーツバランスになる写りの仕上がりが特徴です。 2015 年冬の発売以来、女子高校生を中心に大きな支持を集め、2016 年 1 月から 2017 年 1 月までの 13 か月連続で"最も好きなプリ機"*1に選ばれた大人気のプリ機です。

本シリーズで最終のバージョンアップとなる『KATY サランへ』は、『KATY』ならではの"写りの仕上がり度"が向上し、さらに新たな魅力として"韓国っぽおしゃれ"をコンセプトとした機能やコンテンツを追加。 "韓国っぽおしゃれ"とは、韓国風メイクやファッション、K-POP など、今日本で話題の韓国のトレンドを指します。

撮影時にハングルでカウントダウン音声が流れる他、落書き中の BGM には人気の K-POP 楽曲 10 曲から好きな曲を選べる"K-POP ソングリスト"*2を新たに搭載。画像装飾機能には、ハングルのメッセージスタンプをご用意しました。『KATY サランへ』を通じて、"韓国っぽおしゃれ"な世界観をお楽しみいただけます。

その他、名刺サイズの印刷レイアウト「ポケットプリ」や、プリ機で証明写真が撮影できるサービス「証明プリ」を搭載いたします。

*1…プリ機ユーザーを対象としたアンケート調査 自社調べ *2…全 10 曲、楽曲はすべてカバー曲です

≪プリ機『KATY サランへ』特徴≫

- ① 人気機種『KATY』シリーズならではの"写りの仕上がり度"が向上
 - ―"ぷるん"とした肌の質感に加え、立体感のあるグラデーションリップや、 目を自然に大きく見せるふっくらとした涙袋が実現
- ② "韓国っぽおしゃれ"をコンセプトにしたコンテンツを多数搭載
 - 一撮影時にハングルでカウントダウン音声を放送
 - ―ハングルで画像装飾が手軽にできる"ハングルスタンプ"を搭載
 - 落書き中の BGM を人気 K-POP 楽曲に変更できる"K-POP ソングリスト"*2 を新搭載



プリ機『KATY サランへ』本体イメージ

≪プリ機『KATY サランへ』詳細≫

■ 撮影時にハングルでカウントダウン音声を放送

撮影時に流れるカウントダウン音声「さん(3)・に(2)・いち(1)」を、ハングル表記で数字の 1・2・3 を表す、ハナ(1)、トゥル(2)、セッ(3)に変更。撮影開始時から、"韓国っぽおしゃれ"な世界観を体感いただけます。

■ "ハングルスタンプ"を全 26 種搭載

画像の落書き装飾時に使用可能な"ハングルスタンプ"を全 26 種搭載。豊富な種類で、簡単に"韓国っぽおしゃれ"な画像に仕上げることができます。



"ハングルスタンプ"イメージ

■ "K-POP ソングリスト"を新搭載

落書き中の BGM として、人気 K-POP アーティストのカバー楽曲を全 10 曲搭載。落書き画面中央に常時表示される選曲リストでは BGM を簡単に切り替えることが可能。お好みの楽曲を聴きながら落書きをお楽しみいただけます。



落書き中操作画面イメージ

リストイメージ

≪プリ機『KATY サランへ』仕様≫

サイズ	$1,700(W) \times 3,018(D) \times 2,225(H)$ mm
重量	680kg
消費電力	AC100V/470W
プレイ料金	400円(出荷時設定)
バージョンアップキット価格	178,000円(税別)

▼詳細は下記 URL もご覧ください。

・プリントシール機『KATY』プレスリリース

http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/150825_news_katy/

・プリントシール機『KATY2』プレスリリース

http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/20160526_katy2/

・プリントシール機『KATY3』プレスリリース

http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/20170119_katy3/

・「証明プリ」プレスリリース

http://www.furyu.jp/news/2014/03/furyubeautystudio.html

※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。 ※『KATY』、「ポケットプリ」、「証明プリ」他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 プリントシール機 広報担当

TEL: 03-5728-1789/FAX: 03-5489-9310/メールアドレス: gri-info-pr@furyu.jp